
RESUMO DO AÇO - PILARES

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 0%

(Barras)

PESO + 0%

(kg)

CA50 10.0 1509.3 126 930.6

12.5 102.7 9 98.9

CA60 5.0 1834.9 - 282.8

PESO TOTAL

(kg)

CA50 1029.4

CA60 282.8

Volume de concreto (C-25) = 11.55 m³

Área de forma = 238.78 m²

PROPRIETÁRIO: PRANCHA Nº:

Rua Professora Carolina Alvim, Taquari/RS

TÍTULO:

ENDEREÇO:

Detalhamento de pilaresOBRA/SERVIÇO:

REVISÃO DESCRIÇÃO DATA VISTO

REVISÃODATAESCALA
0Setembro/20211/50

ÁREA
416,01 m²

POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO LÉO ALVIM FALER

RESPONSÁVEL TÉCNICO PELO PROJETO ESTRUTURAL

SÉRGIO VINÍCIUS NOSCHANG - ENG. CIVIL - CREA RS152282

PREFEITURA DE TAQUARI
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